

中国红十字会中 华骨髓库

CHINA MARROW DONOR PROGRAM

主办单位:中国造血干细胞捐献者资料库管理中心

联系电话: 010-65255378 传 真: 010-65255378 投稿信箱: tx110@126.com



第一期 总第109期 2014年1月25日

赵会长等领导莅临管理中心2013年总结会 并宣布中心领导班子调整有关事宜

办公室・刘文瑰



▲ 中国红十字会常务副会长赵白鸽、副会长郝林娜与优秀个人获奖者合影。

2014年1月13日,管理中心召开2013年工作总结会,中国红十字会常务副会长赵白鸽、副会长郝林娜、办公室主任高崇华、管理中心全体工作人员参加了会议。管理中心主任洪俊岭代表中心向会领导汇报了2013年工作总结和2014年工作计划。副主任刘静湖宣读了管理中心《关于表彰2013年度考核优秀等次和创新创优项目的决定》。赵会长、郝会长分别向获得考核优秀等次的6名同志和获得创新创优项目奖的部门颁发了荣誉证书。

会上,郝会长代表总会党组宣读了《关于洪俊岭同志退休的通知》和《关于刘维新等同志职务调整的通知》。经总会党组研究,洪俊岭主任退休,由副主任高东英主持工作。郝会长代表总会党组对洪主任的工作从责任感、使命感、工作激情、创新精神、国际视野、对复杂局面的驾驭能力及胸怀等方面进行了充分肯定。副主任高东英、刘静湖、刘维新分别表态,要落实总会党组指示,把中华骨髓库工作做得更好。最后,赵会长肯定了管理中心从无到有,从小到大,开创了一项了不起的事业。要求新一届领导班子提高学习能力,以高度的职业责任感来加强中心建设,从科学化、社会化、市场化、国际化四个方面提高管理水平。她还谈到事业成败与个人成败的关系。鼓励每个员工要爱岗敬业、要立足当下,要做行动者、建设者,而不是旁观者、评论员。用人要重德行、重业绩。要依法行事、提高效率,也要处理好稳定与发展的关系。高东英副主任代表中心新一届领导班子表示,积极落实会领导指示,认真研究2014年工作计划,开创骨髓库工作新局面。



湘女圣诞献爱心 涉外捐献创新高

医疗服务部:宋晔

2013年12月25日下午3时15分,经过5个小时的采集,湖南女孩晓晓在北京空军总院顺利完成了为英国患者进行的造血干细胞捐献,成为2013年第25位涉外捐献者。

2013年11月底总库管理中心接到英国诺兰骨髓库的检索配型申请,12月6日启动晓晓的供者再动员流程,从通知她配型成功,再到顺利完成捐献只用了短短十几天,是截至目前历时最短的涉外捐献。

晓晓捐献当日恰逢西方传统节日圣诞节。总库管理中心组织工作人员用节日饰品装扮布置采集室并全程陪伴捐献者采集,使晓晓在轻松愉快的节日氛围下,度过采集全过程。期间向她赠送了有中心全体工作人员签名的圣诞卡。12月26日总库管理中心洪俊岭主任前往采集医院与英国来京取髓人员进行交接,并代表管理中心全体向英国工作人员转赠了送给患者的圣诞贺卡。

自2012年7月中华骨髓库首次向世界骨髓库上传5万人份数据开始,到2013年年底,已向世界骨髓库上传数据近68万人份。不断增加的上传量,扩大了中华骨髓库在世界的影响,越来越显现出中华骨髓库服务于全球患者的价值地位。2013年为国(境)外患者

进行检索查询1185人次,占到全部检索量的1/6,与去年同期相比提高57%。自2004年实现第一例对外捐献以来,年对外捐献数一直未超出过20例。2013年对外捐献量创25例的历史记录(韩国9例,美国、香港3例,英国、台湾2例,加拿大、丹麦、意大利、新西兰、日本、新加坡各1例),比2012年提高了56%,同时创下了多个"首次"的记录:首次向新西兰、日本、丹麦等国家捐献,首次向国外(韩国)捐献淋巴细胞,首次实现亚洲黄种人向欧洲白种人捐献。



管理中心主任洪俊岭为捐▶ 献者晓晓颁发荣誉证书并 与英国取髓者合影。



河南非亲缘关系造血干细胞捐献达400例

河南分库·文梅英



▲ 河南省红十字会党组书记、常务副会长赵国新为刘凯颁发荣誉证书。

2014年1月7日上午,23岁的河南大三学生小刘在河南省肿瘤医院采集造血干细胞,一直持续到中午11点10分,当护士拔下针头的那一瞬间,小刘幸运地成为河南省第400例成功捐献造血干细胞的志愿者,也使河南省成为全国第一个非血缘关系造血干细胞捐献达到400例的省份。

小刘自2010年至今已经参加了近30次无偿献血。2012年4月他加入中华骨髓库,成为一名造血干细胞捐献志愿者。2013年10月,与北京一名和他同岁的血液病患者HLA(人类白细胞表面抗原)配型相合,经过高分辨检测和全面体检,确认小刘完全符合捐献条件。

2013年12月底,当患者主管医生提交采集计划时,小刘正在进行期末考试,工作人员征询他的意见,他当即表示: "救命要紧,只要患者需要,随时可以,考试凑时间就复习了。"他所在的河南科技大学特别批准他可以"缓考",全力支持他的这一善举。

采集结束后,河南省红十字会举行了简短的"造血干细胞捐献第400例交接仪式",河南省红十字会常务副会长赵国新为捐献者小刘颁发了"荣誉证书"、赠送了鲜花。患者所在医院的医生也介绍了患者病情,并向河南省红十字会赠送了锦旗,向志愿捐献者小刘转交了患者的感谢信。

交接仪式上,赵国新常务副会长说:在全国31个省区分库中,河南为何成为全国第一个非血缘关系造血干细胞捐献达到400例的省份?她表示,河南省在这方面,可谓"占尽天时、地利、人和"。"天时"是有好的政策支撑,有进步科技助力,让志愿者敢捐、愿捐;"地利",河南是中华民族的发源地,多民族聚集,河南人具有基因多样性,捐献造血干细胞配型成功率比较高;"人和",则是河南人有大爱精神,需要捐献时,志愿者招之即来。

交接仪式结束后,患者所在医院医生在第一时间把造血干细胞运回北京,输注到患者体内,为患者点燃重生的希望。



爱心相伴 冬意暖暖

海南分库·卫海欣

2013年12月是海南立冬后最冷的一个月,而两例造血干细胞捐献者为这个冬天增添了浓浓暖意。

12月10日是海南大学2012届毕业生兴同学此生难忘的日子,他成为第7位海南大学毕业的造血干细胞捐献者。毕业后,他在广东工作了9个月,2013年5月为了爱情又返回海南。他的女友是同校毕业生,她说"毕业后每次回来看她,都会跑去献一次血。"一个月前他刚辞职,放弃了先找工作的机会,为了捐献造血干细胞直接来到医院进行采集。此时他不仅拥有亲情、爱情,更是拥有一颗伟大的跳动的爱心。

12月17日,另一位捐献者廖先生,看着患者的来信眼睛湿润了,想想与自己女儿一样花季年龄的患者却要遭受如此的磨难,同时也庆幸自己能和她配型相合,希望她能像女儿一样快乐地生活。41岁的廖先生是一名现役军人,从军22年,他是全军为数不多的一级跳伞员,是伞勤主任,军政一把手。他说以前自己不是很了解造血干细胞捐献,在得知配型相合后进行了大量的相关知识学习,通过自己的讲解让家人理解并支持了捐献造血干细胞,作为一名军人、党员,牺牲奉献是自己的价值追求,在和平时期捐献造血干细胞义不容辞。

希望以后的冬日有更多的人奉献爱心,让我们点燃冬天里的一把火,给患者送去温暖和曙光。

"我还是会和上次一样兑现承诺,传递正能量!"

一焦先生又捐淋巴细胞力救北京患者

山西分库·左彤

2013年12月19日上午8点,来自晋煤集团29岁的焦先生在山西医科大学第二医院采集淋巴细胞,他是去年捐献造血干细胞后又再次捐献淋巴细胞。当天上午,山西分库主任左彤前往医院看望慰问焦先生并授予他"山西省红十字会荣誉会员"称号,表彰他参与公益、奉献爱心、拯救生命的高尚行为,并对他二次挽救白血病患者生命的爱心和善举表示衷心的感谢。

焦先生多年来一直热心公益事业,多次无偿献血。2007年9月,在进行无偿献血时,加入捐献造血干细胞志愿者队伍。2012年7月9日,焦先生在医院进行了造血干细胞捐献,为正在北京市某医院治疗的一位男性白血病患者进行移植。

2013年11月29日,由于患者病情复发,山西分库立即与焦先生取得了联系,征询并得到他的同意,他表示尽快到太原体检,尽快给患者捐献,不要耽误了患者的治疗。

2013年12月19日,焦先生在山医大二院进行采集。当省红十字会工作人员询问小焦的采集感受时,他一脸阳光地说: "真的没有想到还有第二次,我和患者这是缘分。谢谢咱们造血干细胞资料库,给了我奉献爱心的机会。我还是会和上次一样兑现承诺,传递正能量!"



等待十年 监狱服装厂技师成功捐献造血干细胞

湖北分库·章晟

当生命遇上生命会发生光芒,带上磁性。故事的主人翁金师傅来自湖北襄阳的襄南监狱服装厂,从1994年3月开始至今,他自愿献血达5000毫升。2013年11月,他与北京的一名白血病儿童配型成功,2013年12月5日在武汉同济医院血液科捐献300毫升的造血干细胞混悬液,为孩子带来生命的希望,成为湖北监狱系统捐献造血干细胞的第一人,也是湖北分库的第165例志愿捐献者。

2013年10月,金师傅接到襄阳市红十字会工作人员的电话,告知他与一名白血病患者初配相合,他当即表示同意捐献。

金师傅回到襄阳后,经过高分辨检测、体检、注射动员剂等一系列程序后,2013年12 月5日,他成功捐献了300毫升造血于细胞混悬液。

"抽取造血干细胞并没有想象的可怕,只是程序比较复杂。"金师傅回忆,确定配型成功后,他提前一个星期每天到医院抽血化验,每天早上要打一剂造血干细胞动员剂,最后抽取造血干细胞只用了3个多小时就完成了。

"我感觉自己还是蛮幸运的,自己捐献造血干细胞,帮助了急需的人,相比单位有同事 入库10年还没有成功配型,我算是比较快的一个了。"金师傅说,在服装厂工作的同事小罗 在2011年前就志愿加入了中华骨髓库,但至今还未成功配型。

采访中,金师傅表示,他心中有一个愿望,那就是动员全监干警职工集体义务献血。 选一个特殊的有纪念意义的日子,动员监狱更多的干警职工参与无偿献血这项公益事业当中 来,也让更多的人了解捐献造血干细胞无疼无碍健康的科学道理,以此鼓励更多的人加入中 华骨髓库。

被襄阳监狱系统评为优秀先进工作者的金师傅说,这个特殊的日子可以是建党日,也可以是新警入职日或是建监周年庆典日,这种公益活动的开展能够为特区监狱品牌的打造作宣传,又能帮助有需要的人,实现双赢的效果。



广西第一位二次造血干细胞志愿捐献者

广西分库·刘丹莉

2013年12月13日上午,广西分库、南宁市红十字会、西乡塘城区、城区红十字会等单位领导一行 8人在南宁市明秀南社区慰问和表彰再次捐献造血干细胞的社区居民陈先生,并给他带去了患者家属真 情流露的感谢信和奖牌。

今年45岁的陈先生是南宁市西乡塘区一家私企的员工,2012年2月捐献造血干细胞给一名6岁白血病男孩,2013年10月下旬,红十字会工作人员又找到了他: "陈先生您好!您捐助的患者病情复发了,现在急切需要您的帮助,请问您还愿意捐献造血干细胞吗?"陈先生没有丝毫犹豫,爽快地一口答应。在广西分库的细心安排下,陈先生于2013年11月29日在广州再次顺利采集造血干细胞。

提起陈先生的名字,在南宁市无偿献血圈子内可谓无人不知,自2001年起,陈先生就坚持定期捐献全血和成分血,每个月在献血屋里总能见到他挺拔的身影。多年来,陈先生总共捐献的血量相当于5个成年人的全身血液总量,为此他获得了国家卫生部、中国红十字会、总后卫生部联合表彰的献血金奖荣誉。

因为捐献造血干细胞这件事,陈先生成为今年刚满18岁的女儿心目中的英雄。今年高考一结束, 女儿就立马拉着父亲到献血屋参加无偿献血,以此作为自己的成人礼。陈先生说,等女儿好好了解捐献 知识后,再动员她加入造血干细胞捐献者资料库。

同时,陈先生还报名加入了广西分库正在筹建的捐献陪护小组,为今后捐献造血干细胞的志愿者 送去关爱,让捐献过程更轻松更愉悦。



2013年12月8日,广西造血干细胞百例捐献纪念暨供患者见面活动在广西南宁隆重举行。来自全区各市的75名造血干细胞志愿捐献者、部分进行了造血干细胞移植的患者、各行各业的志愿者代表,以及共青团广西区委、自治区文明办、民政厅、卫生厅、财政厅、妇联、中心血站、移植医院等单位的领导共150多人参加了本次纪念活动。

自治区红十字会常务副会长冯国平在纪念 活动上讲话,简短回顾了中国造血干细胞捐献者 资料库广西分库自建立以来的发展历程,高度赞

扬了造血干细胞捐献志愿者的高尚情怀,号召更多的爱心人士加入到捐献志愿者队伍中来,并为 广西首例造血干细胞捐献者赵柳林颁发了红十字人道荣誉证书和奖章。共青团广西区委副书记刘 玄启在活动上致辞,向无私奉献的志愿者致以崇高敬意。来自广西造血干细胞志愿服务队的志愿 者们为本次活动献上了精彩的歌舞表演和诗朗诵。



心愿

湖南分库·罗旭斌

2013年11月29日,在中南大学湘雅三医院,小熊如愿以偿地捐献出了自己的造血干细胞。了却了自己的心愿,临别时,他笑着说:如果有可能,我还是会捐献!

来自湖南娄底的小熊是1986年出生的造血干细胞志愿捐献者。三年前,广东一对双胞胎的哥哥患上了淋巴瘤,通过中华骨髓库与他配型相合,不幸的是这个孩子没等到捐献便匆匆离世。让人惊讶的是,今年,双胞胎弟弟也患上同样的病,并再次与小熊配型成功。

2013年7月份,曾家接到中华骨髓库工作人员打来的电话,得知在湖南发现了全相合的供者,他们终于看到了未来的希望。更令人称奇的是,这名供者就是之前准备为双胞胎哥哥捐献造血干细胞的志愿者小熊。

小熊来自湖南娄底,今年才27岁。家境殷实的他,已是一个坚持10年无偿献血的爱心志愿者,每年献血两次从未间断。

"如果有患者与我配型相合,我一定义不容辞。"小熊说,当时他就是抱着助人的态度去登记的。为了防止今后更换手机号码后中华骨髓库工作人员无法联系到自己,他特意在登记表留了长沙亲戚家的座机号码。正是通过这个一直未曾更改的固定号码,让双胞胎兄弟两次能够与之联系。

这次捐献,小熊得到了自己家人的大力支持,单位领导也很重视,不仅安排好了他的假期,部门主任还专程陪他来长沙做体检。"我们主任取走了一些资料,说回去后还要发动更多人加入到造血干细胞志愿者队伍当中。"小熊说。

图片新闻



2013年12月2日下午, 江苏省徐州市志愿者葛先生在中国人民解放军空军总医院采集造血干细胞, 挽救一个远在英国的女孩, 成为江苏分库第一例涉外捐献者。

葛先生是一位儿科医生,2010年6 月报名加入中华骨髓库。2013年3月,与 一位年仅14岁的华裔女孩初配成功,当 听说这一消息,他没有一丝犹豫就答应 捐献,他认为能用自己的造血干细胞救 一个身在异国的孩子很有意义。

江苏分库



北京市造血干细胞捐献志愿者协会 召开2013年志愿宣传总结会暨第九届年会

北京分库・王家莹

2013年12月22日,北京市造血干细胞捐献志愿者协会召开2013年志愿宣传总结会暨第九届年会。中华骨髓库主任洪俊岭、副主任刘静湖,市红十字会副会长刘娜及北京分库、市红十字血液中心、空军总医院、海军总医院等嘉宾与志愿者代表共一百五十余人参加了会议。

年会由协会会员、中央人民广播电台播音员唐子文和会员胡英博联合主持,以"感恩奉献,共创未来"为主题,分成回顾过去、展望未来和新春座谈等内容进行。会议首先由志愿者协会负责人就2013年的工作情况进行总结汇报,分享协会在开展志愿服务、造血干细胞宣传活动中的经验和感悟,并对2014年的工作进行了部署和规划。随后,中华骨髓库主任洪俊岭带来了总库领导的问候和关怀,对协会在2013年做出的贡献表示感谢,并对2014年的发展提出了新的期待和要求。

为鼓励更多志愿者积极参与志愿服务,协会按照"优秀新人""优秀捐献者""优秀志愿者""高校服务队优秀志愿者""优秀献血会员""突出贡献"等项目,对在2013年度造血干细胞志愿服务工作中有突出表现及贡献的志愿者进行了通报表扬。

随着4位青春、活力的志愿者登台,一场诙谐幽默的三句半表演拉开了文艺表演的序幕。自编自导的歌舞,意气风发的表演者给现场带来了不一样的火热气氛。其中穿插了公益义卖环节,对志愿者捐赠的十字绣、健身器等物品进行义卖,所得的1600多元善款将全部用于血液病患者救助。

通过活动,不仅让志愿者们真切的感受到协会大家庭的温暖,同时也使大家对捐献 造血干细胞的崇高使命有了更深的理解。志愿者们纷纷表示将在北京分库的带领下,一 起用爱心、奉献为首都造血干细胞捐献事业的发展做出新的、更大的贡献。



天津医科大学举行 无偿捐献造血干细胞十周年纪念活动

天津分库

近日,天津医科大学无偿捐献造血干细胞十周年纪念活动在校大学生活动中心多功能厅举行。 市红十字会常务副会长郑新建应邀出席并作讲话。

在讲话中,郑新建对医大学子通过加入中华骨髓库捐献造血干细胞来践行自己作为医生的誓言给予高度肯定,向16位成功捐献者致以崇高的敬意,号召更多的学子加入到捐献造血干细胞志愿者队伍中来,携手努力共同推动社会的文明进步。

活动现场,通过视频播放、配乐诗朗诵、徽章揭幕、奖牌颁发和成功捐献者体会分享等环节,全方位展示了医科大学十年来在无偿捐献造血于细胞方面所取得的成就以及发生的诸多感人故事。

自2003年10月至今,天津医科大学共组织进行12次造血干细胞采样活动,5000余名同学加入中华骨髓库,16位同学成功捐献造血干细胞,成为天津造血干细胞采样人数最多、捐献比例最高的高校。

山东省举办造血干细胞捐献工作培训班

山东分库・卢朝霞

2013年12月18-19日,山东省红十字会举办造血干细胞捐献工作培训班。山东省红十字会副巡视员玄兴华对2013年全年的工作进行了全面总结,对2014年工作提出了明确要求;中华骨髓库管理中心副主任刘静湖对中华骨髓库以及世界骨髓库的过去、现状、未来发展进行了专题报告。

培训班就造血干细胞捐献者调查、造血干细胞采集、移植流程及相关事项、临捐反悔的应急处理,志愿服务理论与实践等方面的内容进行培训,还特别安排了造血干细胞捐献再动员的场景培训、以及捐献服务程序的实际操作培训。

全省17个市、56个县(市、区)红十字会的负责人,省血液中心、青岛市中心血站,以及省立医院、齐鲁医院、省干佛山医院、济南军区总医院的专家等86位代表参加了培训班。



2013年江西造血干细胞捐献人数创历年最高

江西分库·施小琴

近日,南昌市志愿者肖翔在上海顺利完成造血干细胞捐献,凯旋归来。这是2013年江西省红十字会造血干细胞捐献者资料库第8位成功捐献的志愿者。8位濒临死亡的白血病患者因为他们的捐献重新获得了生命的力量。

江西省红十字会自2006年5月首次实现造血干细胞捐献以来,每年都有志愿捐献者。今年,在国家管理中心的精心指导、省红十字会党组的坚强领导下,省分库工作者埋头苦干、奋力拚搏,实现了8例捐献,较去年的3例成功捐献翻了一番还多,创下历年捐献人数最高之记录。这8例,5例来自赣州市工作站、1例来自新余市工作站、1例来自鹰潭市工作站、1例来自南昌市工作站。

江西分库有效库容量已达40066人份,提前并超额完成江西红十字事业2010-2014年发展规划中关于 "省造血干细胞捐献者资料库有效库容量达到3.5万人份"的发展目标。全省已有35位捐献志愿者顺利实现捐献,挽救了35位白血病患者的生命。

云南省第一人民医院将重启造血干细胞的采集工作

云南分库:武天燕

2013年12月9日,云南分库主任梁云生带着分库的3名工作人员到云南省第一人民医院,与该院血液科主任杨同华就云南省分库与该院血液科合作,重新启动云南分库的造血干细胞志愿捐献者在该院血液科采集造血干细胞的相关事宜进行了商谈。

杨主任介绍了该院血液科的业务、近几年在造血干细胞采集和移植方面的进展,血液科的软硬件 配置,并带分库人员参观了该院血液科的采集室、移植病房、实验室。

云南分库的一位志愿者曾经于2006年在该院采集造血干细胞。梁主任说:云南省第一人民医院血液科是全省一流的血液科,有一流的采集医生,有一流的设备。这样一个综合实力很强的医院参与对志愿捐献者造血干细胞的采集是我们一直希望的,从技术层面上说,我们更放心;从心理层面上说,志愿者会感觉更安全;从业务工作层面看,开展志愿捐献者造血干细胞的采集,对血液科的管理和业务工作会有很大促进,是多赢的合作。同时梁主任强调,志愿者捐献造血干细胞是奉献爱心的善举,在医院采集时应给予更多的体贴和关心,医护人员做好对志愿捐献者的服务,也是对他们无私奉献的认同和尊重。



河北分库捐献造血干细有奖知识竞赛正式启动

河北分库·宋丽娟

2013年12月1日至20日,河北省造血干细胞管理中心与长城网联合举办捐献造血干细胞网络有奖知识竞赛。活动时间从12月1日到20日,知识竞赛网址http://ftp.hebei.com.cn:8080/ccwwebapp/temp/jxzxgxb.jsp。活动设立了一、二、三等奖和幸运奖、组织奖等奖项,各设区市红十字会和省管市及省会十五所高校红十字小分队,组织各成员单位和在校大学生积极参与。

通过本次活动使社会上更多的人了解造血干细胞捐献的有关常识,让人们明白了解捐献造血干细胞对身体没有损害,却可以使一个即将消失的生命获得新生,使更多的人加入到中华骨髓库,奉献他们的爱心来救助更多的血液病人。

福建分库举办2013年业务培训班

福建分库・干丽鹏、刘雅萍

2013年12月4-6日,福建分库在三明市举办2013年业务培训班。福建省红十字会秘书长杨华明、 分库负责人杨政坚、三明市红十字会秘书长刘岁美等省市红十字会领导出席开班式,来自全省九地市工 作站、血站、移植/采集医院、厦门市HLA组织配型实验室、华大基因代表近60人参加了此次培训班。

会议邀请福建医科大学附属协和医院血液科副主任医师杨婷讲解造血干细胞动员、采集、检测的相关知识;邀请华大基因实验室付铁刚老师就血样采集、保存、运送和检测的相关知识进行介绍。分库工作人员就各阶段流程展开详细讲解和讨论,并就省级分库彩票公益金的管理和使用进行专题培训。

会上,省红十字会秘书长杨华明传达了总库今年各类会议精神,回顾总库、分库2013年取得的各项成绩,并对下一阶段的主要工作做部署要求。他指出:一是要进一步提高认识,把造血干细胞捐献事业提升到构建和谐社会这个高度来认识,共同努力把中华骨髓库工作建设成为一个挽救生命、造福人类、促进和谐的伟大工程;二是要继续加大宣传,利用典型事例、创新宣传形式扩大覆盖面;三是要常抓不懈地提高"两率"、降低"两率",创新工作方式、方法,提供更加人性的捐献服务,有效避免临捐反悔的情况发生。

此次培训,本着简朴办会的原则,坚决贯彻落实中央八项规定要求,简训不减量,做到不铺张、不浪费,不给地市增加麻烦,受到与会同志的一致好评。与会同志普遍感觉到此次培训重点抓得好,问题找得准,解决问题思路可操作性强,达到了预期目的,希望此类培训常办多办,以促进省分库健康持续发展。



本期目录

赵会长等领导莅临管理中心2013年总结会并宣布中心领导班子调整有关事宜 办公室 刘文瑰

湘女圣诞献爱心 涉外捐献创新高 医疗服务部 宋晔

河南非亲缘关系造血干细胞捐献达400例 河南北亲缘关系造血干细胞捐献达400例

爱心相伴,冬意暖暖 海南分库 卫海欣

"我还是会和上次一样兑现承诺,传递正能量!"

一焦先生又捐淋巴细胞力救北京患者 山西分库 左彤

等待十年 监狱服装厂技师成功捐献造血干细胞 湖北分库 章晟

广西第一位二次造血干细胞志愿捐献者 广西第一位二次造血干细胞志愿捐献者

心 愿 湖南分库 罗旭斌

北京市造血干细胞捐献志愿者协会

召开2013年志愿宣传总结会暨第九届年会 北京分库 王家莹

天津医科大学举行无偿捐献造血干细胞十周年纪念活动 天津分库

山东省举办造血干细胞捐献工作培训班 山东分库 卢朝霞

2013年江西造血干细胞捐献人数创历年最高 江西分库 施小琴

云南省第一人民医院将重启造血干细胞的采集工作 云南分库 武天燕

河北分库捐献造血干细有奖知识竞赛正式启动 河北分库 宋丽娟

福建分库举办2013年业务培训班 福建分库 王丽鹏 刘雅萍